

# 精细管理创卓越 真诚服务铸辉煌

## ——记“阜新英才”、嘉寓新新投资(集团)有限公司阜新基地总经理葛小磊

本报记者 曹宏伟



傲立于迪拜的世界第一高公寓楼——公主塔，上面的玻璃幕墙便是葛小磊参与的杰作。推广于我市广袤农村的“光热+”清洁取暖项目，葛小磊身处其中，为助力乡村振兴、打造清洁取暖示范市而奔忙。现任嘉寓新新投资(集团)有限公司阜新基地总经理的葛小磊，以他真诚的为人准则和精细的管理方式，实践着企业“诚信、务实”的信条，更以非凡的业绩成就了“创新、卓越”的企业追求。

2002年7月，葛小磊军校毕业，怀着试试看的心里，他向北京嘉寓公司投递了个人简历。不久，他成为企业成立以来第一批招录的46名大学生

之一。进入嘉寓公司，葛小磊如鱼得水，在校期间所学的机械电子专业知识为他熟悉业务、成为行家打开了大门。加之他在军校期间所养成的自律和要强的品格，使他比同批进入公司的其他大学生更快融入公司。周末休息日，刚入职的年轻人都喜欢去游玩、逛街，而葛小磊情愿呆在车间里琢磨生产流程和产品工艺。入职一年半，葛小磊便列席董事会，参与企业管理。

2004年7月，葛小磊出任生产公司副总经理。经过几年来的摸索，他发现车间流水线作业存在弊端：工人分工不明，效率低下，而且产品质量无法

保证。为此，他打破流水线作业方式，对工艺流程实行工序拆解，让工人们只做一道工序，促进操作技艺的熟练。同时，他要求下道工序要对上道工序的质量负责监督，达不到标准立即返工，并且实行计件工资制。由此，葛小磊完成了对生产公司组织架构、车间画面及新车间的设备调整。一系列务实举措直指原有弊病，企业的生产效率和工人的积极性明显提升，当年即实现盈利80余万元。后来在担任重庆子公司常务副总经理期间，葛小磊又将此模式加以套用，使得重庆生产公司产量数倍提升。

精细化的管理思路不仅体现在生产中，而且昭显于葛小磊在推进企业运营的方方面面，特别是在与客户的接触中，更能凸显其诚意和务实。

在2009年3月赴迪拜参与公主塔项目建设期间，葛小磊主动将施工进度以图表的形式予以明晰化，将整个

高楼107层的每个作业面，细化到每个板块，予以分颜色标注其实时状态：红色代表缺货，蓝色代表正安装，绿色代表安装完成……工程数据直观准确，施工进度一目了然，赢得了总承包方的高度认可。项目工程浩大，但在葛小磊主持下，却在短短两个月完成并顺利移交。在此期间，他积极争取到同在迪拜的国内兄弟公司的支持，以国人的情结捍卫了“中国制造”的荣光。

对内精细管理，对外真诚服务，葛小磊无往不利：在任山东分公司总经理期间，成功开拓山东市场，占据山东门窗市场份额近八成，并开拓了内蒙古市场；2016年，他开拓了湖南、湖北、河南市场；此后，在天津、浙江、河北，他又为企业发展作出了重要贡献。

如今，葛小磊正用这种真诚和精细，将清洁能源送入我市的千家万户。



## 《阜新100首原创歌曲集》发布

本报讯(记者 陈力华)10月15日，市文联、市音协联合举办“颂歌献给党”庆祝中国共产党成立100周年《阜新100首原创歌曲集》发布会暨阜新词曲作家研讨会。

市委常委、宣传部长王一民出席。据了解，此次活动旨在庆祝建党百年和纪念阜新经济转型20周年，充分发挥文艺工作在转型振兴新征程上的独特作用和优势，用音乐精品、音乐艺术营造重大节庆氛围，促进文艺繁荣、社会和谐。

自作品征集以来，共收到我市30多位词曲作者的近200首作品。经优选，100首歌曲入选歌曲集。这些歌曲充分表达了阜新人民对祖国对家乡的无限热爱，以及对新时代的赞美、对防疫工作者的崇高敬意。

发布会上，部分词曲作者畅谈了创作感受，现场4位歌手试唱了部分曲目。

研讨会提出，全市广大文艺创作者要唱响主旋律，谱写新时代精彩乐章，服务主战场，吹响阜新转型振兴的号角，厚植人民情怀，锻造艺术精品和传世之作。

## 我市召开全市公安机关加强新时代派出所建设工作会议

本报讯(记者 黄萍)10月16日，全市公安机关召开加强新时代派出所建设工作会议，深入贯彻落实全国公安机关加强派出所建设工作会议精神，部署相关工作。

副市长、市公安局局长郝希默出席会议并讲话。会议分为实地观摩和工作部署两个阶段进行。上午，各县区局、相关警种部门负责人及全市94个户籍派出所所长实地观摩了全市7个基层派出所建设情况。下午，市公安局召开全市加强新时代派出所建设工作部署会议，4家单位分别作经验介绍。

会议强调，全市公安机关要以“能力建设年”为牵动，全面提升派出所工作的能力，实现“基础牢、出事少、治安好、党和人民满意”的工作目标。要以落实“三年行动计划”为载体，全面提升派出所工作实力，全力解决好制约派出所工作的体制性、机制性、保障性难题。要以思想政治工作为引领，全面激发派出所工作活力，努力开创派出所工作新局面，为夯实社会治理基石、维护全市安全稳定、服务阜新高质量转型，全方位振兴作出更大贡献。

## 省供销社调研组来阜调研

本报讯(记者 张新)10月12日至13日，辽宁省供销社理事会副主任李铁奇率调研组来阜，就深化供销社综合改革情况进行督导调研。

调研组先后考察了阜蒙县国华供销合作社、辽宁佰富顺心食品有限公司，详细了解开展“三位一体”综合合作试点、基层组织体系建设、农产品现代流通体系建设以及农业社会化服务体系等情况。

在座谈会上，调研组充分肯定了阜新市供销社近年来在农产品流通、基层组织体系建设等方面取得的成绩，并强调要正确认识供销社专项整治和巡视巡察工作，为下一步开展工作提供一个良好的基础。要持续深化供销社综合改革和推进系统重点工作任务；要推动骨干企业和产业发展，不断培育涉农企业、壮大骨干企业，坚持在发展中解决问题。阜新市供销社要充分发挥自身的网络、组织、服务等优势，发挥桥梁和纽带作用，为农业现代化发展、农民增收作出贡献。

## 推动光伏产业发展 带动群众稳定增收

(上接第一版)要将光伏发电和农业、牧业等结合起来综合运作，充分发挥土地价值，实现农光互补、牧光互补，为乡村振兴增添绿色动能。要通过光伏发电项目推动群众生活方式的变革，提升群众的幸福感和满意度。政协委员要认真履行参政议政职责，深入开展光伏产业发展调研，详细了解光伏产业发展中存在的困难问题，提出有效的提案、建议和报告，助推阜新经济社会高质量发展。

市政协副主席王智兼、李铁燕、陈志宏，秘书长王秋义参加活动。



## 文明出行 莫闯红灯



日前，记者在街心广场环岛看到，一辆由北向南行驶的电动车完全无视已经亮起的红色交通信号灯，直接闯过。这种行为违反交通法规，存在安全隐患，破坏了正常的道路交通秩序。 本报记者 马志宇 摄



## 农机技术送上门 提升技能保秋收

日前，市现代农业发展服务中心(阜新农业学校)邀请我市农机科技人员先后来到阜蒙县阜新镇沙扎兰村福山玉米种植专业合作社、阜蒙县扎兰营子镇树国农机专业合作社，开展高素质农民培育项目入户指导。

通过上门服务，帮助农民掌握新型农机具维修和保养技术知识，提升他们检修、保养操作技能，并对农民改造小型农机具提出建议和意见，确保秋季农业生产顺利进行。

本报记者 朱学著 摄



## 挥毫泼墨寄深情 歌颂祖国歌颂党

10月14日重阳节当天，市书协、砚子石印社组织我市部分书画家挥毫泼墨，共同描绘美好的

生活，歌颂伟大的时代，抒发对党和祖国的殷殷之情。 本报记者 张奎武 摄



## 为高质量转型全方位振兴蓄势赋能

(上接第一版)为地方产业高质量发展注入新动能。在“促进周”集中签约仪式上，香港力劲集团建设数控车床二期生产线、深圳瑞麟科技有限公司碱性制氢设备和质子交换膜制氢设备两个项目成功签约，计划总投资3.8亿元。活动期间，周鹏举率队赴广州点对点推进辽宁越秀辉山(阜新)公司乳制品全产业链项目。

11日至13日，周鹏举率队先后赴上海市、江苏省苏州市、无锡市、徐州市

和山东省烟台市等地开展系列招商活动，密集考察了联亚智能科技有限公司、远景集团、徐工集团、新春兴再生资源集团、山东鲁花集团、大金海洋重工等6家企业，推动一批涉及智慧能源、循环经济、智能制造、绿色食品等产业类别的优质项目达成合作意向。

每到一处，周鹏举都与各企业负责人深入座谈交流，面对面解答企业关心的问题。他表示，“十四五”时期，阜新市将深入贯彻落实习近平总书记关

于东北、辽宁振兴发展系列重要讲话和指示批示精神，完整准确全面贯彻新发展理念，实施“创新驱动、工业强市、乡村振兴、生态立市”战略，努力打造以新能源、绿色食品、高端装备和精细化工为主的产业集群，全力推动阜新高质量转型、全方位振兴。他希望企业积极来阜投资兴业，共享新一轮发展机遇，真正打造一批产业契合度高、经济效益好、带动效应强的标杆项目，实现互利共赢发展。阜新市将提

供精准优质服务，切实帮助解决产业链、供应链、资金链和人才等方面难题，推动优质项目尽快落地开工、早日达产达效。各位企业家纷纷表示，下一步将持续关注阜新，结合公司战略加强沟通对接，与地方合力打造高质量项目，实现优势互补、合作共赢，为地方经济发展贡献力量。

市委常委、副市长赖化平，市政府秘书长胡国勇，有关县区及市直部门负责人同志分别参加相关活动。

## 弘扬尊老敬老传统 致敬最可爱的人

(上接第一版)我们要以老战士为榜样，传承红色基因，赓续红色血脉，铭记奋斗历程，担当历史使命，奋力书写阜新高质量转型、全方位振兴的新篇章。他叮嘱有关部门要关心照

顾好广大老战士，切实做好各项服务保障工作，让他们安享晚年、幸福生活。

走访中，周鹏举强调，孝老爱亲是中华民族的传统美德，要深入贯彻

党中央、国务院决策部署，按照省委、省政府和市委工作要求，把发展老龄事业和养老产业作为重点工作抓紧抓好，努力为老年人多办实事好事，在全社会大力弘扬尊老、敬老、

爱老的传统美德，真正让老年人老有所养、老有所乐。

副市长陶桂芳，市政府秘书长胡国勇，太平区、市直部门负责人同志参加走访活动。

## 阜蒙县人民检察院创新举措

## 公开听证促公平 司法救助暖人心

郑玉玲 本报记者 黄萍

日前，阜蒙县人民检察院召开高某等人司法救助案公开听证会，邀请3位阜蒙县人大代表参加听证，进一步增强检察机关司法公信力和办案透明度，促进司法公正，提升案件质量。

听证会上，在听取办案人的情况介绍后，3位听证员积极参与讨论发言，对4件司法救助案件一致同意检察机关的救助意见，尤其是对高某司法救助案进行了深入地研判，提出了切实可行的救助办法。

据了解，高某今年86岁，是一起刑

事案件的被害人。办案检察官实地调查了解到，高某是一名独居老人，生活不能自理，家庭困难。检察官认为其符合司法救助标准，结合当前正在开展的“我为群众办实事”实践活动，决定为老人解决生活困难。

听证会上，听证员们对这起司法案件展开讨论，并和检察官们一起商讨解决的办法。最终，经过听证员、办案检察官与参与听证会的高某的子女进行沟通，决定由高某的子女在会后向检察机关提交6个子女合理安排高

某的赡养和救助金使用的书面保证后，检察机关再启动司法救助案件的办理程序。不仅如此，在实施司法救助后，检察机关也要不定期对高某的生活状况进行回访，关心关注高某的生活状况。

“我对听证会的结果非常满意，感谢检察机关主动作为，让我对生活又充满了信心……”听证会后，高某感激地对检察官说。

“通过检察听证会的方式将办案过程公开，老百姓看得见，这种办案形式

非常好。”一场听证会下来，3位人大代表也感受到了检察机关积极开展司法救助工作的态度。

此次公开听证引入司法救助案件，是贯彻落实最高人民检察院关于全面推行公开听证工作的要求，以公开促公正，用听证赢公信，进一步提升了检察机关司法办案公信力。下一步，阜蒙县人民检察院将继续发挥检察职能，依照全面、客观、公正的办案原则，进一步加大司法救助办案力度，提升司法救助的公信力，为民排忧解难。

## 市委涉粮问题专项巡察 举报电话和电子邮箱

举报电话:2195985、2857127、3333112  
电子邮箱:zgfxswd1xcz@163.com  
邮政信箱:阜新市中华路45号(市委巡察办)收, 邮政编码:123099。